



Дашкова на личном опыте убедилась, что существует любовь, "поражающая, как удар". У Татьяны и ее мужа Алексея грядет серебряная свадьба, а еще растут две дочери: Аня и Даша.

мировавшимся человеком и наконец почувствовала, что стала достаточно зрелой для того, чтобы писать прозу. Сейчас или никогда.

— Сегодня, думаю, ваше материальное положение несколько изменилось к лучшему. Вообще это денежная работа — быть писателем?

— Смотря каким писателем. Что касается меня, то я вполне довольна своим сегодняшним уровнем достатка. Мне платят прилично. Но у меня, кстати, и нет каких-то особенных материальных желаний. Вот есть у нас нормальная удобная квартира, мы много путешествуем, и хорошо. Не мечтаю, допустим, о доме за городом, он мне пока не требуется. Хотя если бы я его захотела иметь, то вполне могла бы себе это позволить, но на данный момент мы замечательно обходимся и дачей. Надо сказать, у меня весьма своеобразное отношение к деньгам. Я воспитывалась в советское время в среде интеллигенции, которая довольно презрительно относилась к богачам тех времен. Кто тогда преуспевал в этом смысле? Мясники, торговцы, партийные работники. Это были люди, с которыми мои родители не общались. Отношение к богатству со знаком минус у меня в крови, хотя я отдаю себе отчет, что, возможно, это неправильно. Но тем не менее люди, которые надевают на руку часы стоимостью от 50 тысяч евро и выше, не вызывают моей горячей симпатии. Мне их жалко. Они ведь явно что-то этим понтом компенсируют.

— Поговорим о личном. Вы, видимо, очень верный и домашний человек, раз всю жизнь живете в одном браке, и замуж вышли рано...

— Мы зарегистрировали наши отношения, чтобы от нас все отстали. Мы ведь друг без друга жить не могли, что означало, что надо было жить вместе, семьей... Леша Шишов внезапно ворвался в мою жизнь, когда я собиралась замуж за другого, уже было подано заявление в ЗАГС...

— Чем же он вас пленил?

— Понятия не имею. Впервые я увидела его на втором курсе, когда он перевелся к нам с заочного отделения. Мы сидели в аудитории, на лекции, и я с большим любопытством его разглядывала, сама не понимая почему. Он абсолютно не соответствовал моему типу мужчин. Мне тогда нравились молодые люди постарше (а мы оказались ровесниками, как выяснилось позже), мужественные, с низким голосом... А он был такой мальчик... С голубыми глазами, белокурыми длинными роскошными волосами... А я еще терпеть не могла тогда длинные волосы у мужчин. Но тем не менее он меня притягивал, я удивлялась сама себе, смотрела на него, и что-то внутри щелкало. Это было поразительно... В будущем году будем праздновать серебряную свадьбу.

— Несмотря на то что вы с мужем сокурсники, он не стал писателем, а увлекся съемками документальных фильмов...

— Да, сначала он писал короткие юмористические, лирические рассказы, затем плавно перешел на статьи в газетах, а позже ушел на телевидение. Сейчас работает на ТВЦ, иногда сотрудничает с Первым каналом.



НОВЕЙШИЙ ЗАЩИТНИК ОТ ГРИППА И ПРОСТУДЫ

Наступает так называемый сезон простуд. Не секрет, что в этот период кривая острых респираторных заболеваний резко ползет вверх: после жаркого лета организм не всегда успевает адаптироваться к холодной и дождливой осенней погоде. О том, как не заболеть, лучше подумать заранее, не дожидаясь, когда все вокруг начнет чихать и кашлять. Болезнь создает множество проблем. Вместо того чтобы втягиваться в учебный процесс после долгих каникул, дети вынуждены пропускать учебу. Взрослые — к неудовольствию начальства — брать больничный лист по уходу за своим чадом. После болезни иммунная система не успевает восстановиться полностью, и ослабленный организм вновь становится легкой добычей для вирусов. Получается замкнутый круг.

Последнее время врачи перестали рассматривать антибиотики в качестве основного и обязательного лечения ОРВИ. Для лечения гриппа и простуды необходимо применять более щадящие и безопасные для здоровья лекарственные препараты. Но при этом они должны быть достаточно эффективными.

С учетом этих задач создавался «Анаферон детский» — препарат, который стимулирует выработку организмом собственных интерферонов. Именно интерфероны обеспечивают быструю ответную реакцию на вторжение вирусов и микробов. «Анаферон детский» приготовлен по специальной технологии и поэтому абсолютно безопасен, не имеет противопоказаний.

А что же взрослые? Теперь не обижены и они! «Анаферон» для взрослых разработан и уже появился на прилавках аптек. Он благотворно влияет на все звенья иммунной цепи, помогая организму справиться с вирусными инфекциями. «Анаферон» следует принимать в профилактических целях, а в случае уже развившегося заболевания переходить на лечебную схему применения.

**«АНАФЕРОН» —
И ВЫ ЗАБУДЕТЕ О БОЛЬНИЧНОМ!**



**Телефон для консультаций:
(095) 688 92 07
www.anaferon.ru**

Регистрационное удостоверение РН000372/01-2001 от 05.04.2001г.

257